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Владичанска Литургија, рукоположење и 
позив на литију у Саборном храму у Ваљеву



У Недељи о митару и фарисеју, Његово Преосвештенство Епископ ваљевски г. 
Милутин је служио свету архијерејску Литургију у храму Васкрсења 
Христовог, уз саслуживање свештенства и свештеномонаштва и појање хора 
Богословије „Светих Кирила и Методија“ из Призрена, под управом 
професора Дејана Ристића.

Приликом Литургије, епископ Милутин је рукоположио ипођакона Александра 
Панића у свештени чин ђакона и, упутивши пастирске поуке о значају 
молитве, покајања и смирења у човековом животу на земљи, о чему говори 
свето јеванђеље, позвао верни народ да у што већем броју дође на молебан и 
литију у знак подршке браћи и сестрама у Црној Гори и на Косову и Метохији.

”Данас Црква Христова, Црква Светог Саве и Василија Острошког страда у 
Црној Гори, на Косову и Метохији… Нама овде који живимо у миру остало је 
да се молимо Богу за њих. Да народ Светог Василија Острошког и Лазара 
Косовског победи зло које га сналази, да сачува светиње своје. Са нама ће 
данас са својим дивним гласовима, освећеним Духом Светим, бити 
призренски богослови, сведоци вере православне, истине Божје. Ићи ће са 
нама у молитвену литију, а после извести песме у славу Божју и српског 
народа”, рекао је владика Милутин.

”Браћо и сестре, вечерас све нас чека Свети Василије Острошки! Немојмо да 
не дођемо, немојмо да спавамо или гледамо телевизију! Чека нас Свети 
Василије Острошки, гледа из острошке греде, са висина, да ли ћемо доћи 
овде. Његове очи ће вечерас бити упрте свугде по Црној Гори, Србији и 
свугде где Срби чувају веру православну. Како нам рече јуче митрополит 
Амфилохије, важно је да се у Ваљеву молимо за њих, јер ту су светитељи 
новог времена Свети владика Николај и ава Јустин Ћелијски”, рекао је 
ваљевски архијереј.

-У литији ће бити пронете честице моштију неколико светитеља. Не би 
требало да буде Србина који неће доћи да молитвено и тихо завапи живом 
Богу да сачува Цркву Божју, коју су утврдили Свети Василије Острошки и 
велики Његош, Ловћенски Тајновидац. Гледаће нас сви они јесмо ли дорасли 
њиховом путу и свим светим прецима који су гинули за Свету Цркву, 
православну, светосавску, закључио је Владика Милутин.

Молебан на платоу испред храма Васкрсења Христовог почиње у 16 часова. 
Након тога уследиће молитвена литија до храма Покрова Пресвете 



Богородице, а потом назад до саборног храма. Посредством видео-бима 
обратиће се митрополит Амфилохије, Епископ аустралијско-новозеландски г. 
Силуан и проигуман манастира Хиландар архимандрит Методије. У културно-
уметничком програму наступиће истакнути драмски уметник Ненад Јездић и 
призренски богослови.
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